

ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΑΞΗ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 37657
ΣΤΟ ΟΜΑΔΙΚΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 2002984
ΠΟΥ ΕΚΔΟΘΗΚΕ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ : «ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ
ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» (Α.Φ.Μ. : 095710007)

Σύμφωνα με την από 18/07/2016 επιστολή, εκδίδεται η παρούσα Πρόσθετη Πράξη, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του ανωτέρω Ομαδικού Ασφαλιστηρίου, με αναδρομική ισχύ από την 12η Απριλίου 2015 και με την οποία συμφωνείται ότι λόγω τροποποίησης του Αρθρου 6 (Καλύψεις υπό προϋποθέσεις) του Προσαρτήματος 6Η (ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΥΡΕΙΑΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ), **προστίθεται παράγραφος 4.4.** στο Αρθρο 4 (τροποποίηση ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 6Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΥΡΕΙΑΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ) των Ειδικών Όρων του Μέρους Πέμπτου της Ενότητας «Εξατομικευμένα Στοιχεία Σύμβασης» ως εξής :

1. ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
ΜΕΡΟΣ ΠΕΜΠΤΟ
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

ΑΡΘΡΟ 4.
Τροποποίηση ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 6Η (ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΥΡΕΙΑΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ
ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ)

4.4. Τροποποιείται το **Αρθρο 6 (Καλύψεις υπό προϋποθέσεις)** όπως παρακάτω :

ΑΡΘΡΟ 6. ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΥΠΟ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ

Επιπλέον καλύπτονται τα έξοδα για τις ακόλουθες περιπτώσεις υπό προϋποθέσεις:

6.1. Προγενέστερες ασθένειες ή ατυχήματα:

Το προσάρτημα καλύπτει τα έξοδα του ασφαλιζόμενου που η πραγματοποίησή τους οφείλεται ολικά

ή μερικά, άμεσα ή έμμεσα σε ασθένεια ή ατύχημα καθώς και τα επακόλουθα και τις επιπλοκές τους που είναι προγενέστερα της ημερομηνίας έναρξης ισχύος της ασφάλισης του.

Όσον αφορά τα εξαρτώμενα μέλη οικογένειας του ασφαλιζόμενου, εφόσον αυτά συμπεριλαμβάνονται στην ασφάλιση, καλύπτονται για προγενέστερες της ασφάλισης ασθένειες ή ατυχήματα, μετά την παρέλευση δώδεκα (12) τουλάχιστον συνεχών μηνών από την ημερομηνία έναρξης ισχύος της ασφάλισης τους.

Αν όμως έχει συμφωνηθεί, για συγκεκριμένη ασθένεια ή ατύχημα, ειδική εξαίρεση με διάρκεια μεγαλύτερη των δώδεκα (12) μηνών από την ημερομηνία έναρξης ισχύος της ασφάλισης, τότε η συγκεκριμένη περίπτωση στην οποία αφορά η εξαίρεση, δεν καλύπτεται ακόμη και μετά την παρέλευση των δώδεκα (12) μηνών.

Διευκρινίζεται ότι, ως προγενέστερη ασθένεια ορίζεται η ασθένεια η οποία, ανεξάρτητα του γεγονότος ότι δεν ήταν γνωστή στον ασφαλιζόμενο κατά το χρόνο αίτησής του προς ασφάλιση, αυτή προϋπήρχε της ασφάλισης σύμφωνα με ιατρικά κριτήρια.

Αποκλειστικά και μόνο για τα εξαρτώμενα μέλη οικογένειας του ασφαλιζόμενου που εντάχθηκαν στην ασφάλιση κατά την ημερομηνία έναρξης ισχύος του Ασφαλιστηρίου (12/04/2016) **δεν απαιτείται** η συμπλήρωση του παραπάνω χρονικού διαστήματος των δώδεκα (12) μηνών προκειμένου να καλυφθούν για προγενέστερες της ασφάλισης ασθένειες ή ατυχήματα.



6.2. Περιπτώσεις συγγενών παθήσεων:

Το προσάρτημα καλύπτει τα έξοδα του ασφαλιζόμενου που η πραγματοποίησή τους οφείλεται σε συγγενείς παθήσεις καθώς και τις επιπλοκές αυτών.

Όσον αφορά τα εξαρτώμενα μέλη οικογένειας του ασφαλιζόμενου, εφ' όσον αυτά συμπεριλαμβάνονται στην ασφάλιση, καλύπτονται οι συγγενείς παθήσεις αποκλειστικά και μόνον του αναπνευστικού, πεπτικού, γεννητικού και ουροποιητικού συστήματος, εκτός της κυστικής ίνωσης, των πολυκυστικών νεφρών και της οικογενούς πολυποδίασης, **μετά την παρέλευση δώδεκα (12) τουλάχιστον συνεχών μηνών** από την ημερομηνία έναρξης ισχύος της ασφάλισης τους, υπό την προϋπόθεση ότι αυτές δεν ήταν γνωστές στον ασφαλιζόμενο κατά το χρόνο της αίτησης προς ασφάλιση.

Αποκλειστικά και μόνο για τα εξαρτώμενα μέλη οικογένειας του ασφαλιζόμενου που εντάχθηκαν στην ασφάλιση κατά την ημερομηνία έναρξης ισχύος του Ασφαλιστηρίου (12/04/2016) δεν απαιτείται η συμπλήρωση του παραπάνω χρονικού διαστήματος των δώδεκα (12) μηνών προκειμένου να καλυφθούν για τις παραπάνω αναφερόμενες συγγενείς παθήσεις.

Όλοι οι υπόλοιποι όροι του ανωτέρω Ομαδικού Ασφαλιστηρίου, παραμένουν αμετάβλητοι.

Αθήνα, 27 Ιουλίου 2016

ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟ

**«ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ
ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ»**



ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ



Παρακαλούμε, φροντίστε να μας επιστραφεί το αντίτυπο της παρούσας Πρόσθετης Πράξης υπογεγραμμένο και σφραγισμένο το συντομότερο δυνατό.